东方国际路

祥盛街

郑东新区昂起中原崛起的龙头

2011年2月23日 暑期一 统券 安学军 编辑 赵宫 美编 周小舟 使对 王泓 贩式 划怕质

動区 新地标



2007年3月4日晚 元宵节焰火晚会(主会 场)在CBD文化广场举 行。

2007年4月26日 第二届中国中部投资贸 易博览会在郑州郑东新 区隆重开幕。

2007年5月26日 河南农业银行迁入 CBD外环高层郑东大 厦办公。这是郑东新区 CBD第一家正式进驻 办公的大型国有银行。

2007年6月 郑东 新区建成的第一所完中——河南省实验学校 郑东中学面向全省招生。

2007年10月26日 郑州综合交通枢纽配套 工程奠基仪式举行。

2008年 会展业渐 成气候,国际会展中心 先后承办了100余次大 型展览和会议。

2008年引进省级 重点企业总部10家,世界 500强企业分支机构4家, 中国500强企业5家。

2008年 累计开工 建设道路 243公里,通 车里程达到 219公里, 在建道路 45条(段)。

2008年新建、扩建学校3所。

2008年年底 CBD 共进驻项目70个,69个 已开工建设,44个投入 使用,入住人口突破2.7 万人。



投资50亿两项目落户郑东新区

华贸国际中心、东方国际广场建成后将实现利税10亿元,带动投资200亿元

2月26日, 由中国500强企 业工苏阳光集团 联合河南康利达 集团公司组建的 河南雅宝地产有 限公司,在郑州 国际会展国际中 心、东方国际后动 仪式。

晚报记者 胡审兵/文 马健/图



江苏阳光集团投资项目签约郑州

当天的启动仪式在郑州国际会展中心轩辕堂举行。 省委常委、郑州市委书记连维良,省人大常委会党组副书记、副主任王文超,副省长张大卫,省政协副主席梁静,市领导赵建才、赵瑞东、孙金献、王旭彤、王平,市长助理、市政府秘书长张学军,市人大常委会秘书长刘焕成,郑东新区管委会常务副主任吴福民等参加了启动仪式。

启动仪式开始前,市长赵建才在郑州国际会展中心 贵宾厅会见了全国人大代表、江苏阳光集团董事长陈丽 芬和洲际酒店集团大中华区运营副总裁胡民康一行。赵 建才对陈丽芬一行表示欢迎,并介绍了郑州市的基本情 况。赵建才希望阳光集团能在更广阔领域在郑投资,发 挥自身优势,形成较强带动作用,促进郑州经济社会跨越 式发展。

启动仪式上,河南雅宝地产有限公司与洲际酒店集团、项目建设单位中天建筑集团进行签约,江苏阳光集团 与郑州银行签约合作。

华茂国际项目将成金融机构总部

据介绍,华贸国际项目位于郑东新区农业东路以南、中州大道以东、龙湖外环西路以西、黄河东路以北区域。该项目占地90亩,拟建设总面积30万平方米,为华贸国际中心、华贸国际广场两个项目组团,用于建设超五星级酒店和国际金融服务中心项目,建成后将成为中西部地区金融机构总部及中小型金融机构聚集区。项目开发投资总额30亿元,预计实现利税5.8亿元。

东方国际项目建成研发中心和 创意创业中心

东方国际项目位于郑东新区金水东路以南、心怡路以东、中兴路以西、祥盛街以北区域。该项目占地112亩,拟建设总面积40万平方米,为东方国际广场、东方国际花园两个项目组团,用于建设国际时装设计研发展示中心和创意创业中心以及配套的国际公寓。开发投资总额20亿元,预计实现利税4.6亿元。

全国人大代表、河南康利达集团董事长薛景霞介绍,国际时装设计研发中心、创意创业中心作为东方国际广场的组成部分,项目建成后,将成为郑州新区最具特色的创意区域之一。

两项目能带动投资200亿元

据了解,华贸国际中心、东方国际广场项目建成后,将实现利税10亿元,直接带动或间接带动投资200亿元,并对郑州市招商引资,提升城市品位,提升城市形象有较大的带动作用。

其中,据测算,创新创意产业实现收入1万元,能够带动相关产业发展实现收入15万元。创意创业中心与国际时装设计研发展示中心的互动,能够在中西部地区打造高端的创意创业平台,吸引时装设计与加工产业、文化艺术产业、创意设计产业、传媒产业、软件及计算机服务业、动漫产业、玩具产业等从东南向中部的产业迁移,推动中部经济的大发展。

新闻主

江苏阳光集团

江苏阳光集团创建于1986年,是国家重点企业集团、国家重点扶持的33家行业排头兵之一,中国500强企业,产业涉及毛纺、服装、生物医药、房地产、热能电力、新能源等领域。